

Oslavy 50. výročí založení značky Mul-T-Lock jsou v plném proudu

Značka Mul-T-Lock má za sebou dlouhou a hrdou historii poskytování vysoce kvalitních a bezpečných řešení zákazníkům po celém světě. Od svého založení v roce 1973 se společnost věnuje výhradně konstrukci, vývoji a výrobě produktů pro zajištění bezpečnosti osob, majetku a cenností a za tuto dobu si vybudovala pověst světového lídra ve svém segmentu. Výrobky Mul-T-Lock jsou ve svém oboru po celém světě uznávány jako etalon kvality a odolnosti.

V průběhu let značka Mul-T-Lock (člen skupiny ASSA ABLOY) vyvinula celou řadu inovativních a originálních výrobků chráněných mezinárodními patenty, které se díky globální distribuční síti prodávají v 80 zemích po celém světě. Mezi tyto výrobky patří vložky, zámky, stroje na vyřezávání klíčů, elektromechanické výrobky, výrobky na ochranu vozidel a různé související příslušenství, přičemž každý z těchto výrobků splňuje přísné mezinárodní normy a pomáhá zajistit bezpečí pro více než 300 milionů lidí na celém světě.

Za účelem dalšího posílení své pozice světové špičky v oboru se společnost Mul-T-Lock před dvěma roky vydala na cestu transformace svého závodu na inteligentní továrnu, která zajišťuje výrazný nárůst efektivity a v konečném důsledku přináší ještě větší hodnotu pro své zákazníky po celém světě.

V rámci transformace na inteligentní výrobu se společnosti Mul-T-Lock podařilo přejít na ekologičtější zdroje energie, snížit spotřebu energie o 55 % a zvýšit využití obnovitelné energie o 62 %. Z výrobního závodu se stal moderní, vysoce efektivní prostor, v němž se i přes 50% zmenšení plochy podařilo zachovat 100 % jeho produktivity.

„Významné zlepšení pracovního prostředí, fyzického vzhledu závodu, zlepšení infrastruktury z hlediska udržitelnosti a využití inovativních technologií nám dává příležitost poskytovat lepší služby našim zákazníkům po celém světě. I nadále hodláme investovat do vývoje inovativních produktů a s využitím nejmodernějších technologií poskytovat našim zákazníkům na celém světě bezpečnostní řešení nejvyšší úrovně,“ uvedl Shmuel Shtrenshus, CEO skupiny Mul-T-Lock Group.

Společnost v letošním roce slaví své 50. výročí a při této příležitosti připravila širokou škálu speciálních událostí, které se budou konat v průběhu celého roku.

Všechny letošní aktivity společnosti budou tematicky souviset s 50. výročím. Sem patří například účast na výstavách se zaměřením na zabezpečení, veletrzích a dalších odborných světových výstavách. Na těchto akcích budou na počest této události představeny nové slavnostní prvky.



Mul-T-Lock Technologies Ltd.

Mul-T-Lock Park P.O.B 637 Yavne 8110601, Izrael

Ústředí Tel.: + 972-8-9424600 Fax: + 972-8-9424609

www.mul-t-lock.com

Společnost Mul-T-Lock své významné jubileum oslaví také představením speciální edice loga a reklamního zboží pro své partnery. Zákazníci a partneři se mohou k oslavám připojit na dalších exkluzivních akcích a aktivitách. Na oslavu této události byla také změněna domovská stránka společnosti i její profilový obrázek na síti Facebook.

Značka Mul-T-Lock hodlá i nadále klást důraz především na spokojenost zákazníků, a to zejména prostřednictvím výrobků špičkové kvality a prvotřídních zákaznických služeb. Zároveň s tím se těší na dalších 50 let úspěšného působení s důrazem na inovace a vývoj tak, aby se udržela na špičce v oboru zabezpečení.